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Σκοπός της Δράσης είναι η ψηφιακή αναβάθμιση των ΜμΕ με την υλοποίηση βασικών 

ενεργειών ψηφιακού μετασχηματισμού ώστε οι ενισχυόμενες επιχειρήσεις να είναι σε θέση να 

ανταποκριθούν στις αυξημένες ψηφιακές απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς. 

Δυνητικοί Δικαιούχοι είναι Υφιστάμενες μεσαίες, μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις, που 

ασκούν οικονομική δραστηριότητα στην ελληνική επικράτεια σε έναν τουλάχιστον από τους 

επιλέξιμους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ) για τουλάχιστον ένα έτος και 

διαθέτουν τουλάχιστον τρεις (3) ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας κατά το ημερολογιακό έτος που 

προηγείται της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. 

Η επιχείρηση θα πρέπει να έχει εγγραφεί στο Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων του άρθρου 

20 του ν.4557/2018 (Α΄ 139), ως ισχύει, πριν την ημερομηνία υποβολής της αίτησης 

χρηματοδότησης. 

Το πρόγραμμα αφορά επιχειρήσεις οι οποίες δεν έχουν ακόμα ενσωματώσει σημαντικές 

τεχνολογίες πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών (ΤΠΕ) στην λειτουργία τους και στοχεύουν 

στην κάλυψη βασικών ελλείψεων σε εφαρμογές και εξοπλισμό. 

Ο Ενισχυόμενος προϋπολογισμός μπορεί να ξεκινά από 18.000€ και δύναται να ανέλθει έως 

30.000€. Η Διάρκεια υλοποίησης δεν αναμένεται να υπερβαίνει τους εννέα (9) μήνες από 

την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης. 

 

 Ένταση Ενίσχυσης με βάση τον Κανονισμό Ε.Ε. 1407/2013 (De Minimis) 

 Δημόσια Επιχορήγηση έως (%) Ιδιωτική Συμμετοχή (%) 

Μεσαίες 

Επιχειρήσεις 

Μικρές & πολύ 

Μικρές 

Επιχειρήσεις 

Μεσαίες 

Επιχειρήσεις 

Μικρές & 

πολύ Μικρές 

Επιχειρήσεις 

Για το σύνολο των 

Περιφερειών της Χώρας 

εκτός των Περιοχών Δίκαιης 

Μετάβασης 

50% 50% 50% 50% 

Για τις Περιοχές Δίκαιης 

Μετάβασης * 

60% 60% 40% 40% 

*Περιοχές Δίκαιης Μετάβασης Περιφέρειες: Δυτικής Μακεδονίας, Βορείου Αιγαίου, Νοτίου Αιγαίου, Κρήτης, Δήμοι: 

Μεγαλόπολης, Γορτυνίας, Τρίπολης, Οιχαλίας 

 

Επιλέξιμες δαπάνες 

Οι βασικές δαπάνες που καλύπτονται από τη δράση αφορούν σε:  
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i. Δαπάνες Εξοπλισμού με ενδεικτικές δαπάνες: Προμήθεια ψηφιακού εξοπλισμού 

γραφείου, αναβάθμισης εσωτερικών δικτύων μεταφοράς δεδομένων, διάδρασης με 

εργαζόμενους, πελάτες ή προμηθευτές κλπ.  

ii. Δαπάνες Λογισμικού που αφορούν την προμήθεια εφαρμογών γραφείου και 

ψηφιακής ασφάλειας και αποθήκευσης ως πάγια στοιχεία με ενδεικτικές δαπάνες: 

εφαρμογές επεξεργασίας κειμένων, παρουσιάσεων, email, επεξεργασίας pdf, 

γραφιστικής CAD, τηλεδιάσκεψης, καταγραφής σημειώσεων και παραγωγικότητας, 

προστασίας χρηστών, Firewall, VPN, συστήματα τιμολόγησης και εμπορικής 

διαχείρισης, cloud, Data Management Software, BPMS  

iii. Δαπάνες Λογισμικού που αφορούν την προμήθεια εφαρμογών για τη βελτιστοποίηση 

της παραγωγής με ενδεικτικές δαπάνες: Προμήθεια βασικών εφαρμογών διαχείρισης 

επιχειρησιακών πόρων & διαδικασιών (πχ ERP, WMS, KPIs, ΕDI, ΒΜPS, SCADA, Asset 

Management, CRM, ασφαλούς ηλεκτρονικής πληρωμής, Chatbot, συστήματα B2B 

collaboration, ecommerce, ψηφιακή τιμολόγηση συναλλαγών κλπ), σε ποσοστό έως 

15% του συνολικού προϋπολογισμού  

iv. Δαπάνες Λογισμικού που αφορούν την κατασκευή ιστοσελίδας, e-shop, mobile 

εφαρμογών ως πάγια στοιχεία σε ποσοστό έως 30% του συνολικού προϋπολογισμού 

v. Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών που συνδέονται με τη ψηφιακή αναβάθμιση με 

ενδεικτικές δαπάνες: Συμβουλευτική υποστήριξη για την παρακολούθηση της 

υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου (έως 10% του συνολικού προϋπολογισμού), 

τεχνική υποστήριξη για την υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου, εγκατάσταση ή 

παραμετροποίηση εφαρμογών που συμπεριλαμβάνονται στην αίτηση χρηματοδότησης 

(έως 20% του συνολικού προϋπολογισμού και υπηρεσίες προμήθειας / χρήσης 

λογισμικού υπό καθεστώς «ως υπηρεσία» (πχ SaaS, CaaS) για την λειτουργία του 

γραφείου, την ψηφιακή ασφάλεια και τη βελτιστοποίηση της παραγωγής, της 

παροχής υπηρεσιών των υποστηρικτικών διαδικασιών της επιχείρησης, έως 15% του 

συνολικού προϋπολογισμού.  

vi. Έμμεσες δαπάνες. 

 

Κρίσιμα Σημεία  

 Οι επιχειρήσεις πρέπει να υποβάλλουν μία και μοναδική αίτηση χρηματοδότησης ανά 

ΑΦΜ. 

 Να δραστηριοποιούνται στην Ελληνική επικράτεια και να πραγματοποιήσουν επένδυση 

αποκλειστικά σε μία μόνο Κατηγορία Περιφέρειας. 

 Να τηρούν Απλογραφικά ή Διπλογραφικά βιβλία και να έχουν κλεισμένη τουλάχιστον μία 

(1) πλήρη διαχειριστική χρήση. 
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 Να δραστηριοποιούνται σε έναν από τους επιλέξιμους ΚΑΔ του επενδυτικού σχεδίου για 

ένα (1) τουλάχιστον (1) έτος. 

 Το επενδυτικό σχέδιο να αφορά αποκλειστικά σε ΚΑΔ που περιέχονται στο Παράρτημα X 

-EΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ (ΚΑΔ). 

 Να διαθέτουν τουλάχιστον τρεις (3) ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας κατά το ημερολογιακό 

έτος που προηγείται της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. 

 Δεν γίνονται δεκτές επιχειρήσεις με τόπο υλοποίησης την κύρια κατοικία του Δικαιούχου. 

 Η επιχείρηση μπορεί να υλοποιήσει δαπάνες στην έδρα της ή/και σε υποκαταστήματά της, 

εφόσον όλα τα σημεία υλοποίησης ανήκουν στην ίδια Κατηγορία Περιφέρειας και εφόσον 

έχουν ίδια ένταση ενίσχυσης. 

 Ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας των δαπανών ορίζεται η 15/2/2023 

 

Ως ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης στο 

Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) ορίζεται η Πέμπτη 

23/02/2023. Η Πρόσκληση θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι την εξάντληση του διαθέσιμου 

προϋπολογισμού ανά Κατηγορία Περιφέρειας. 

 

Τα στελέχη της planO2 ΙΚΕ διαθέτουν σημαντική εμπειρία και επιστημονική γνώση για να 

υποστηρίξουν το σχεδιασμό και την ανάπτυξη της επιχειρηματικής σας ιδέας με 

αποτελεσματικότητα, αξιοπιστία και συνέπεια σύμφωνα με τις ανάγκες και τις δυνατότητες 

της επιχείρησής σας. 

Επικοινωνήστε μαζί μας για να σας ενημερώσουμε σχετικά με τα εργαλεία ενίσχυσης της 

επιχειρηματικότητας που παρέχονται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και 

για τον τρόπο που μπορείτε να τα αξιοποιήσετε στον επιχειρηματικό σας σχεδιασμό. 
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